

Лист-подяка

випускниці Донбаської державної машинобудівної академії за спеціальністю «Менеджмент та адміністрування»

Я, випускниця кафедри менеджменту ДДМА, висловлюю велику подяку викладацькому складу за надання безцінних знань та професійної підготовки в сфері управління.

В процесі навчання я оволоділа такими предметами як менеджмент організацій, управління персоналом, публічне адміністрування тощо.

На цьому етапі я працюю та розвиваюся в авто сфері, де я займаю посаду менеджера з адміністративної діяльності. Увесь досвід та практику, яку нам надали в рідних аудиторіях, я регулярно застосовую в своїй діяльності з клієнтами, персоналом та підлеглими. Незважаючи на карантинні норми у цьому році, наша філія стала найкращою серед всіх філій з України.

Тобто, завдяки цілеспрямованій професійній роботі викладачів кафедри менеджменту, я знаю як бути ефективним менеджером та успішним лідером.

Сміливо можу заявити, що підготовка починаючих управлінців на вищому рівні, яка заслуговує на високу оцінку та мою особисту подяку.

20.05.2020

Випускниця кафедри менеджменту 2013 р.
Гордєєва М.В. _____





БЮРО
МАСШТАБИРОВАНИЯ
БИЗНЕСА

+380953303127

<https://bplanoptimizer.com/bmb>

07 сентября 2021 г.

Кафедра «Менеджмент» ДДМА, Краматорск

*Бюро масштабирования Бизнеса
CEO Виолетта Лозюк,*

*к.э.н., PCC ICF (Professional Certified Coach),
Сертифицированный консультант ЕБРР,
Спикер Одесской бизнес-школы Wave*

<https://bplanoptimizer.com/bmb>

+38095 330 31 27 (тел., Viber, Telegram)

ОТЗЫВ

Данным отзывом я, как выпускница 2004 года, благодарю свою родную кафедру и ВУЗ за знания и вдохновение, которые я получила за 5 лет обучения в стенах Донбасской государственной машиностроительной академии.

Благодаря доверию кафедры с 4го курса я активно представляла кафедру и ВУЗ на региональных и всеукраинских олимпиадах по менеджменту и занимала призовые места, что повлияло на мою самооценку, а также является непременно оценкой профессионализма преподавателей кафедры.

Теплые и добрые отношения с преподавателями и сокурсниками сохранили мою цель защиты кандидатской диссертации даже через годы. До сих пор с теплом вспоминаю уютные и светлые лекционные залы и кафедру.

Искренне благодарю всех сотрудников кафедры за знания и верный фокус развития для студентов специальности «Менеджмент организаций», желаю развития и процветания.

С уважением,
Виолетта Лозюк,
Выпускница кафедры в группе М-99

Лист-подяка

випускниці Донбаської державної машинобудівної академії за спеціальністю «Менеджмент та адміністрування»

Я, випусниця кафедри менеджменту ДДМА, висловлюю подяку викладацькому складу за надання професійних знань та професійної підготовки в сфері управління.

В процесі навчання я оволоділа не тільки теоретичними знаннями у сфері управління персоналом, менеджменту організації, проект менеджменту тощо, а й навчилася вдало втілювати їх на практиці завдяки нестандартним та інтерактивним методам викладання на кафедрі «Менеджмент та адміністрування».

Два роки тому, незабаром після захисту диплому магістра, я переїхала до Німеччини. Сьогодні вже другий рік я працюю в логістичній компанії Rhenus Warehousing Solutions SE & Co. KG, займаючи посаду Асистентка Проектменеджера у сфері інтерн-логістики та сфері управління майном підприємства. Приємно усвідомлювати, що проведені 5 років у стінах рідної академії не пройшли дарма, і наші викладачі зробили все можливе для того, щоб студенти після закінчення ВУЗу не відчували себе розгубленими та недостатньо кваліфікованими для отримання роботи-мрії.

Так, нас навчили не тільки професійно та відповідально відноситись до всього, що ми робимо, нас навчили мріяти по крупному, виходячи за межі «нормального» звичного та не боятися ризикувати та ставити перед собою великі цілі.

Особисто для мене та мого професійного майбутнього викладацький склад кафедри «Менеджмент та адміністрування» інвестував чимало, чому я дуже вдячна.

12.09.2021

Випусниця кафедри менеджменту 2018 року

Анастасія Прокопчук (Руденко)